080-5770-2933

## NPO 法人ぎふ多胎ネット 支援申込書

私	は、NPO 法人ぎふ多胎ネットの流	舌動の趣旨に賛同し		
	年会費を支払います	10,000円/口(	<b>□</b> )	
	年賛助会費を支払います	3,000円/口(	<b>□</b> )	
	年多胎家庭会費を支払います	2,000円/口(	<b>□</b> )	
	年企業・法人会費を支払います	30,000円/口(	<b>□</b> )	
	寄付します(	円)《寄付者として名前を	・ 公表します /	匿名にする》
	※自動引き落としを 口希望し	します		
	ご住所			
	Ŧ		9	
	お名前		ž.	3
	TEL			_
	メールアドレス			
				20

※頂戴した情報は、ぎふ多胎ネット活動上必要な範囲以外では使用しません。

ご支援頂ける方は、下記口座にお振込みいただき、「支援申込内容」を E-mail:gifutatainet@gmail.com にご連絡いただくか、または、(支援 内容、連絡先等)をホームページ「お問い合わせ」よりご連絡下さい。

【銀行口座】十六銀行 多治見支店 普通預金 口座番号1722949 「特定非営利活動法人ぎふ多胎ネット 理事長 糸井川誠子」 【郵便口座】ゆうちょ銀行 記号12430 番号401411 「特定非営利活動法人ぎふ多胎ネット」